

中交公路规划设计院有限公司

华杰工程咨询有限公司

2018 年度校园招聘公告

运输规划事业部

目 录

一、中交公路规划设计院有限公司简介	1
二、华杰工程咨询有限公司简介	2
三、运输规划事业部简介	4
四、招聘说明.....	6

一、中交公路规划设计院有限公司简介

中交公路规划设计院有限公司（以下简称中交公规院）成立于 1954 年，原为交通部公路规划设计院，1999 年改制并入中国路桥（集团）总公司，现为中国交通建设股份有限公司的全资子公司。从编制新中国第一个公路规划网、第一部行业标准规范；设计我国第一条高速公路、第一座现代化缆索体系钢桥，中交公规院勘察设计了国内外诸多的高等级公路和世界级特大型桥梁，是我国公路勘察设计领域的领军企业。

中交公规院设有特大桥梁、道路交通、国际项目、桥梁与隧道监测养护、市政、隧道与轨道交通、工程建设管理等生产经营体系。2009 年通过“质量、环境、职业健康安全”管理体系认证。中交公规院以公路、桥梁勘察设计为核心业务，通过向产业链上下游延伸，拓展了市政工程、桥梁与隧道监测养护、隧道与轨道交通和工程管理等主营业务，以及招投标代理、工程勘察、工程造价、交通规划、交通工程、工程监理等配套业务。同时，积极采取“走出去”的海外战略，承担的工程项目已遍及欧洲、亚洲、非洲、南美洲。

中交公规院现有员工 1100 余人，拥有全国工程勘察设计大师 1 名，中国青年科技奖 1 名，百千万人才工程国家级人选 3 名，享受国务院特殊津贴专家 27 名，交通运输行业科技杰出成就奖 1 名，交通运输部十百千人才工程第一层次人选 2 名，交通青年科技英才 4 名，茅以升科学技术奖桥梁大奖 1 名，茅以升科学技术奖桥梁青年奖 8 名，中国公路青年科技奖 7 名，中国公路百名优秀工程师 14 名，中国交通建设“十大桥梁人物” 4 名。

改革开放以来，中交公规院荣获国家、省部级科技进步奖和优秀设计奖 300 多项，包括国家级技术类奖项近 100 项和省部级科技类奖项 200 多项。苏通长江大桥、杭州湾跨海大桥、广东虎门大桥、江阴长江大桥、南京第二长江大桥、湖北军山长江大桥、广东洛溪大桥、交通运输部公路交通试验场、武汉阳逻长江大桥等众多项目先后荣获国家优秀工程金奖、银奖和詹天佑大奖。此外，中交公规院还荣获国际级大奖 11 项，包括 FIDIC “百年重大土木工程项目杰出奖” 1 项、FIDIC “工程项目优秀奖” 1 项、FIDIC “杰出项目奖” 1 项、国际桥梁协会“尤金·菲戈金奖” 1 项、“古斯塔夫斯·林德恩斯奖” 3 项、“乔治·理查德森奖” 2 项、美国土木工程师协会“土木工程杰出成就奖” 1 项、英国结构工程师学“卓越结构工程大奖” 1 项等。

坚持科技创新是中交公规院成立 60 年来的优良传统，持续提升是公司核心竞争力和品牌影响力，也是公司引领中国路桥设计技术发展的支撑和保证。

二、华杰工程咨询有限公司简介

华杰工程咨询有限公司 (CHELBI Engineering Consultants, Inc, 以下简称“公司”) 成立于 1984 年，由中交公规院与美国路易斯·伯杰集团 (Louis Berger Group, Inc.) 共同投资成立，是国内成立最早的中外合资工程咨询公司。公司成立之初，作为中国交通对外开放的重要窗口，率先引进并开发了国内第一套公路行业的计算机辅助设计 CAD 系统；是

国内第一家在亚洲开发银行取得独立投标权的中国咨询公司；是国内第一家按照世界银行和亚洲开发银行贷款指南要求编制公路工程施工国际招标文件的中国咨询公司。

经过 30 多年的发展，公司秉承“质量为本、创新为先、信誉为重、服务为诚”的宗旨，在运输规划、招标代理、勘察设计、交通安全研究和项目管理等业务领域取得卓越成就。公司吸取中美双方母公司先进技术和经营理念的精华，在交通规划、可行性研究、投资评估、PPP 咨询和勘察设计领域屡创佳绩，凭借精心的设计和可靠的质量保障成为业主决策不可多得的谋士；在招标代理、项目管理和交通安全研究领域不断突破，通过严谨的工作和周到的服务成为项目建设不可或缺的助手。

目前，公司持有工程咨询甲级资质、公路行业（公路、特大桥梁、特长隧道、交通工程）设计专业甲级资质、工程勘察综合类甲级资质、工程招标代理甲级资质以及中央政府采购代理甲级资质、中央投资项目招标代理机构甲级资质，通过了 ISO9001 系列质量管理体系认证，建立了覆盖全部业务范围的质量管理体系。

近十年来，公司荣获中国公路学会科学技术特等奖 1 项、一等奖 2 项、三等奖 1 项，全国及省部级优秀工程咨询成果奖 20 项，全国优秀工程设计银奖 1 项，公路交通优秀设计奖 4 项，公路交通优秀勘察奖 1 项，获“中国招标机构顶级品牌”等多项荣誉称号。

随着中国公路交通的发展及世界经济一体化的进程，公司继续积极开拓国内外市场，加强国际交流与合作，与国际咨询公司协作开发研究工

程咨询领域的高新技术，进一步发挥在中国公路工程咨询行业中对外交流的窗口作用，发展成为国内交通行业中有影响力、在国际上具有较高知名度的咨询公司。

三、运输规划事业部简介

运输规划事业部（以下简称“运规部”）是公司核心业务部门之一，是一支以教高、高工为主的精干团队，一直以最新的技术、最佳的质量、最优的服务领跑于交通运输咨询行业的最前端，业务范围涵盖交通规划、可行性研究、投资评估、PPP 咨询、课题研究以及交评、稳评、绩效评价、项目后评价等，在运输规划领域具有专业优势、地域优势和服务优势。

运规部在运输规划领域拥有优秀的专业队伍，咨询经验丰富，技术创新性和政策把握性强，拥有交通规划、经济分析、交通量预测、工程方案及造价、财务分析、政策法规和风险评估等相关专业优质高效的专家团队，咨询成果在国内交通行业中保持技术领先，可为业主提供交通领域全方位、全过程咨询服务。承担了港珠澳大桥工可及跨界通行政策研究、广佛国家公路运输组合枢纽总体规划、中国“十二五”期区域协调发展的交通对策研究、四川省绵阳至九寨沟高速公路可行性研究、国家高速公路汕昆公路广东省龙川至英德段工可等众多国家重点项目。

运规部承担的项目遍布全国，在全国 34 个省级行政区中，除上海、江苏、台湾 3 省区以外的 31 个省区均有项目开展。另外，在亚洲、非洲、南美洲、欧洲共 20 余个国家中，也承接了大量的交通规划、可研、投资

评估等项目。近二十年，运规部主办或参与完成的交通前期项目达到 500 余项，其中完成的公路可行性研究及投资类项目达到 350 余条、累计总长约 3 万公里、总投资约 2 万亿元。通过大量项目研究，运规部已积累了众多地区丰富的经济社会、交通发展、政策信息等资料和项目经验，有利于后续相关业务的开展。

此外，运规部与政府、国企、民企、大专院校、国际金融组织等不同性质的单位均有过全方位的合作，工作能适应不同单位的特点和实际需求，具备良好的服务意识，能为不同类型的业主提供更有价值的服务。运规部始终坚持以诚信为本、人才为力、规范为道、高效为赢的原则，以科学、客观、公正的态度为业主提供一流服务和高质量的研究成果。

未来五年业务发展规划：

运规部将围绕综合交通、智慧交通、绿色交通、平安交通各领域开展前端链条业务，形成“一个根基、四个着力点”的业务体系，进一步拓展为政府和社会服务的广度和深度。“一个根基”是指：持续巩固公路项目前期规划、可行性研究等传统优势业务。“四个着力点”是指：深耕 PPP 咨询服务业务，包括投融资模式研究、投资评估、资产评估等 PPP 全过程基础环节业务；扩大课题研究业务，包括符合国家战略的行业政策研究、城市交通发展战略政策研究、交通运行管理优化、交通信息服务、交通产业化发展等；探索新兴咨询业务，包括智慧城市、市政道路网、城市轨道交通等其他交通基础设施的咨询业务；配合国际项目业务，顺应中交集团和公规院国际业务发展战略，积极配合国际项目相关咨询业务。

四、招聘说明

(一) 招聘岗位：生产研发类 咨询设计师

(二) 人才基本要求

1. 工作积极热情、认真仔细、敬业负责、心态健康、具有团队精神。
2. 具备较强的沟通表达能力、写作能力和组织协调能力，较强的分析、判断、处理和应变能力，较强的学习和适应能力。
3. 能够接受较高强度工作压力和挑战，能够适应经常性出差的工作要求。

(三) 岗位要求

1. 岗位职责

- (1) 履行所参与项目的相应角色职责；
- (2) 配合公司和部门经营开发，参与本部门或本专业的招投标工作；
- (3) 参与本部门及本专业的技术创新、科技开发工作；
- (4) 参与本部门的人才培养和市场开发工作；
- (5) 完成领导交办的其他工作；
- (6) 对所负责或参与项目技术方案的建议权；
- (7) 对上级领导授权工作的组织实施权；
- (8) 对所负责项目的组织实施情况负责；
- (9) 对所承担的工作负责。

2. 任职要求

- (1) 2018 年应届毕业生，硕士研究生及以上学历
- (2) 交通工程、道路桥梁工程、交通运输规划与管理等相关专业
- (3) 英语六级水平以上，较好的英语读写听说能力
- (4) 具有与公司或部门业务相关工作经历者优先
- (5) 工作地点：运输规划部本部/北京市

运输规划部天津分部/天津市

(四) 招聘流程

1. 请将个人简历及相关材料投递至邮箱：huajieyg@163.com
2. 应聘者简历文件名为：岗位工作地点+姓名+毕业学校+最高学历+专业，请按此要求命名简历。
3. 我们将对个人简历及相关材料进行初审，并联系通过初审的应聘者进行面试。具体时间另行通知。

(五) 联系方式

中交公路规划设计院有限公司网址 (<http://www.hpdi.com.cn/>)

华杰工程咨询有限公司网址 (<http://www.huajie.com.cn/>)

通讯地址：北京市朝阳区安苑路 20 号世纪兴源大厦 8 层

邮编：100029

联系人：柴 茜

电话：010-64997127